



Mr. Marshall D. Orson, బోర్డ్ చైర్
Mrs. Vickie B. Turner, వైస్ చైర్
Mr. Stan O. Jester
Dr. Michael A. Erwin
Mrs. Allyson Gevertz
Mr. Dijon DaCosta
Dr. Joyce Morley

Mrs. Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్

తక్షణ విడుదల కోసం

జూలై 14, 2020

సంప్రదించండి:

Portia Kirkland, 678-427-4898

Carla Parker, 404-734-1717

DCSD రీ-ఓపెనింగ్ ప్లాన్: ఆలస్యమైన ప్రారంభం, డిస్టెన్స్/రిమోట్ లర్నింగ్ మోడల్ తో తెరవండి

STONE MOUNTAIN, Ga. – DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ సూపరింటెండెంట్ Cheryl Watson-Harris నిన్నటి విద్యా మండలి సమావేశంలో జిల్లా ఓపెనింగ్ ప్లాన్ ను సమర్పించారు.

ప్రస్తుత ప్లాన్ 2020-2021 విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభాన్ని ఆగస్టు 17, 2020 వరకు పొడిగించాలని మరియు COVID-19 యొక్క ప్రస్తుత గణనీయమైన వ్యాప్తికి కారణమయ్యే డిస్టెన్స్/రిమోట్ లర్నింగ్ మోడల్ ఉన్న స్కూల్ ను ప్రారంభించాలని సిఫారసు చేస్తుంది. పొడిగించిన ప్రారంభ తేదీని బోర్డు ఆమోదించింది.

అప్ డేట్ చేయబడిన అంచనాలు మరియు ప్లాన్ సర్దుబాట్లు అనేవి నెలవారీ ప్రాతిపదికన భాగస్వామ్యం చేయబడతాయి.

జిల్లా ప్లాన్లో Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్, DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (CDC), Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ (GaDOE), మెట్రోపాలిటన్ రీజినల్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీస్ ఏజెన్సీ (MRESA) నుండి సూపరింటెండెంట్లు, స్థానిక మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారుల సహకారంతో జిల్లా ప్లాన్ చేస్తుంది. తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగుల నుండి 39,574 స్పందనలను సృష్టించిన స్టేక్ హోల్డర్ ఇన్పుట్ సర్వే నుండి కమ్యూనిటీ అభిప్రాయం కూడా ప్లాన్ను తెలియజేసింది.

"మా విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగుల భద్రత DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కు ప్రధానం, ఈ సమయంలో సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించడానికి మేము డిస్టెన్స్/రిమోట్ లర్నింగ్ మోడల్ ను సిఫార్సు చేస్తున్నాము" అని సూపరింటెండెంట్ Cheryl Watson-Harris చెప్పారు. "ప్రస్తుతం మా ప్రాంతంలో గణనీయమైన వ్యాప్తి ఉన్నందువల్ల, ఈ ఎంపిక మా ఉత్తమ ఎంపిక, కానీ ఇది రోజూ రీ-ఎవాల్యుయేట్ చేయబడుతుంది. విద్యార్థులు, టీచర్లు మరియు ఉద్యోగులు రిమోట్ నేపథ్యంలో వారికి సపోర్ట్ చెయ్యడానికి మరియు రిసోర్సెస్ కు కూడా అందుకుంటారు."

ప్రీ-K నుండి 12 తరగతుల విద్యార్థులకు ఒక డివైజ్ కు యాక్సెస్ ఉండేలా జిల్లా 1:1 క్రోమ్ బుక్ లను కొనుగోలు చేస్తోంది. విద్యార్థులు మరియు తల్లిదండ్రులు సాఫ్ట్ వేర్ రిసోర్సెస్ ను విజయవంతంగా ఎలా ఉపయోగించాలో తెలుసుకోవడానికి మాడ్యూళ్ళను చూడగలుగుతారు, వీటిలో VERGE మరియు Microsoft TEAMS తో పరిమితం కాదు.

మార్గదర్శక సమావేశాలను నిర్వహించడానికి DCSD స్కూల్ సలహాదారులకు VERGE మరియు Microsoft TEAMS యాక్సెస్ను అందిస్తుంది, అలాగే సిబ్బందికి యూత్ మెంటల్ హెల్త్ ఫస్ట్ ఎయిడ్ 101 శిక్షణను అందిస్తూనే ఉంటుంది. Zoom మరియు Google క్లౌడ్ రూమ్ వంటి ప్రత్యామ్నాయ సాధనాలను ఎంచుకోవడానికి స్కూల్లు మరియు టీచర్లకు అధికారం ఉంది మరియు వారి విద్యార్థులకు మరియు తల్లిదండ్రులకు తగిన రిపోర్ట్లను తెలియజేస్తుంది.

జూలై 14 న, 12 నెలల ఉద్యోగులు స్కూల్ ప్రారంభానికి సిద్ధం చేయడానికి, హైబ్రిడ్ విధానం ద్వారా తిరిగి ప్రారంభిస్తారు. DCSD అనేది స్కూల్ సంవత్సరం ప్రారంభానికి సన్నాహకంగా టీచర్లు, సహాయక సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు బోధనా వనరులు మరియు/లేదా చెక్అప్ పరికరాలను సురక్షితంగా యాక్సెస్ చేయడానికి అనుమతించే అస్థిరమైన పెడ్యూల్లను అభివృద్ధి చేస్తున్నారు.

ట్రామా, ఇంప్లిసిట్ బయాస్, సోషల్-ఎమోషనల్ లర్నింగ్, డిజిటల్ మరియు ఆన్లైన్ లర్నింగ్ సాధనాలు చేర్చడం మరియు వ్యవస్థల సముచిత వినియోగం వంటి టీచర్లకు మరియు నాయకులకు సపోర్ట్ చేయడానికి DCSD వృత్తిపరమైన అభివృద్ధి సామగ్రిని కూడా సృష్టిస్తోంది. రిమోట్ లర్నింగ్ వాతావరణంలో విద్యార్థుల పురోగతిని సమర్థవంతంగా బోధించడానికి మరియు పర్యవేక్షించడానికి ఉత్తమమైన పద్ధతులు మరియు వ్యూహాలను ఎంచుకోవడానికి ప్రొఫెషనల్ డెవలప్ మెంట్ సెషన్లు అందించబడతాయి.

ప్రత్యక్ష బోధనను సులభతరం చేయడానికి, విద్యార్థులు ఎంగేజ్ అయి ఉండటాన్ని ప్రోత్సహించడానికి మరియు వీడియో కాన్ఫరెన్సింగ్ ద్వారా టార్గెటెడ్ ఇంటర్వెన్షన్స్ మరియు సపోర్ట్ను అందించడానికి Microsoft Teams మరియు Zoom ను ఎలా ఉపయోగించాలో దృష్టి సారించే సింక్రోనస్ మరియు అసింక్రోనస్ లర్నింగ్లో పాల్గొనే అవకాశం టీచర్లకు ఉంటుంది.

ప్రతి గ్రేడ్ స్టాయికి, బ్రేక్ ఫాస్ట్, లంచ్ మరియు స్నాక్/సప్పర్ (వర్తించినట్లుగా) కోసం సమాఖ్య మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా వివిధ రకాల ఆరోగ్యకరమైన భోజనాన్ని జిల్లా ప్లాన్ చేస్తోంది. రవాణా సౌకర్యం లేని కుటుంబాలకు స్కూల్ బస్సు మార్గాల్లో భోజనం అందించడానికి న్యూట్రిషన్ డిపార్ట్మెంట్ రవాణా శాఖతో సహకరిస్తుంది.

సమాజంలో వ్యాప్తి చెందుతున్న సంబంధిత వ్యాధితో సరిపోలడానికి లర్నింగ్ మోడల్ కోసం ప్లాన్ చేస్తుంది. వ్యాప్తి అనేది తక్కువ లేదా అస్సలు లేకుండా, సాంప్రదాయ నమూనా ఉపయోగించబడుతుంది. తక్కువ లేదా మితమైన వ్యాప్తితో, సాంప్రదాయ, హైబ్రిడ్ లేదా డిస్టెన్స్/రిమోట్ లర్నింగ్ ఉపయోగించబడతాయి. ప్రస్తుతం, ఈ ప్రాంతం గణనీయమైన వ్యాప్తిని ఎదుర్కొంటోంది, కాబట్టి డిస్టెన్స్/రిమోట్-లర్నింగ్ మోడల్ సిఫార్సు చేయబడింది.

ప్రస్తుత COVID-19 డేటాను జిల్లా నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తుంది మరియు ప్రస్తుత లర్నింగ్ మోడల్ను ఎప్పుడు సర్దుబాటు చేయాలో నిర్ణయించడానికి వ్యాప్తి స్థాయిని అంచనా వేస్తుంది. సెప్టెంబర్ 14, అక్టోబర్ 19, నవంబర్ 9, మరియు డిసెంబర్ 7, 2020 న బోర్డు సమావేశాలలో ఈ అంచనాలను ప్రదర్శిస్తారు.

కమ్యూనిటీ ఇన్సుల్ట్ సర్వే చాలా మంది ఉద్యోగులు (70 శాతం) మరియు తల్లిదండ్రులు (59 శాతం) సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించడానికి సాంప్రదాయ లర్నింగ్ మోడల్లో అసౌకర్యంగా ఉన్నారని తెలియబడింది. హైబ్రిడ్ మోడల్స్ మరియు డిస్టెన్స్/రిమోట్ మోడల్స్ రెండు గ్రూపులకు మరింత సౌకర్యవంతమైన ఎంపికలు. సాంప్రదాయ నమూనాతో విద్యార్థులు ఎక్కువ సౌకర్యాన్ని నూచించారు.

మొత్తం ప్లాన్ ప్రదర్శనను సమీక్షించడానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి

<https://www.dekalbschoolsga.org/documents/plan-presentation.pdf>, అప్డేట్ చేయబడిన శుభ్రపరచడం మరియు నిర్వహణ గురించి వివరాలతో సహా ప్రోటోకాల్స్.